
ΕΦΥΓΕ Ο ΝΙΚΗΤΑΣ ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με βαθιά θλίψη ανακοινώνει
την απώλεια του δημοσιογράφου Νικήτα Λιοναράκη, που πέθανε
χθες αιφνιδίως από καρδιακό επεισόδιο σε ηλικία 57 ετών. 
Ο Νικήτας Λιοναράκης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1950 και ήταν
πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.
Ξεκίνησε τη δημοσιογραφική του σταδιοδρομία από την εφημερίδα
«ΑΥΓΗ». Στη συνέχεια εργάστηκε στις εφημερίδες «ΕΘΝΟΣ» και
«ΝΕΑ  ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ»  και  από  το  1996  στην  ΕΡΤ,  όπου  υπήρξε
διευθυντής των Περιφερειακών Σταθμών της ΕΡΑ. Για περισσότερα
από 15 χρόνια παρουσίαζε στην Ελληνική Ραδιοφωνία την εκπομπή
«Στις γειτονιές της Ελλάδας», που ήταν μια από τις πρώτες που
ασχολήθηκαν με την Ελληνική Περιφέρεια.
Ο  Νικήτας  Λιοναράκης,  υπήρξε  σημαίνον  στέλεχος  του
αντιδικτατορικού  αγώνα.  Είχε  συμμετάσχει  στην  κατάληψη  της
Νομικής τον Φλεβάρη και τον Μάρτη του 1973 και στην εξέγερση
του Πολυτεχνείου. Για τη δράση του αυτή είχε εξαναγκαστεί από
τη Χούντα μαζί με άλλους φοιτητές σε στράτευση, είχε διωχθεί
και βασανιστεί.
Στην κοινωνική του δράση υπήρξε αντιπρόεδρος του τμήματος της
Greenpeaceκαι προτεργάτης της ανάδειξης του κινήματος των μη
κυβερνητικών οργανώσεων και της κοινωνίας των πολιτών στην
Ελλάδα.  Τα  δε  τελευταία  χρόνια  υπήρξε  συντονιστής  της
καμπάνιας των «800 μη κυβερνητικών οργανώσεων για το Σύνταγμα»
καθώς  και  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  για  τις  μη  κυβερνητικές
οργανώσεις  στο  υπουργείο  Εξωτερικών  επί  υπουργίας  Γεωργίου
Παπανδρέου.
Είχε  προσφύγει  στο  Ευρωπαϊκό  Δικαστήριο  Ανθρωπίνων
Δικαιωμάτων,  για  το  Νόμο  περί  αστικής  ευθύνης  των
δημοσιογράφων, το οποίο με ομόφωνη απόφαση του αμφισβήτησε το
Νόμο αυτό και καταδίκασε την Ελλάδα για την εφαρμογή του.
Είχε συγγράψει ένα και μοναδικό βιβλίο για τα Μέσα Μαζικής
Ενημέρωσης με τίτλο «Ο Γατόσκυλος».
Ως άνθρωπος υπήρξε ευγενής, ευαίσθητος και διακριτικός. Έφυγε
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ενώ είχε να δώσει ακόμη πολλά στην ελληνική δημοσιογραφία.
Ήταν αγαπητός στους συναδέλφους και θα μείνει αξέχαστος σε
όσους τον γνώρισαν και τον συναναστράφηκαν.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ εκφράζει στους οικείους του τα ειλικρινή του
συλλυπητήρια και αποχαιρετά έναν έντιμο και άξιο συνάδελφο.
Η  κηδεία  του  Νικήτα  Λιοναράκη  θα  γίνει  την  Παρασκευή,  12
Οκτωβρίου,  στις  5.30  το  απόγευμα  από  τον  Ιερό  Ναό  του
Κοιμητηρίου  Παπάγου.

Παράκληση της οικογένειας αντί στεφάνων να προσφερθούν δωρεές
στην Greenpeace.


